

15 МАЯ 1977

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Да, вот и подошло оно, гастрольное лето. Кировские театры начали гастроли или готовятся к ним. Любители сценического искусства с интересом спрашивают: какие театры будут летом 1977 года выступать в гор. Кирове, куда отправятся кировские театры?

Эти самые вопросы «Со- беседник» задал заместите- лю начальника управления

культуры облисполкома Е. Т. Деришеву. Публикуем его ответ.

— Кировский театр кукол уже закончил сезон 1976—1977 годов. Перед закрытием его он выпустил спектакль «Осел в овчине». Осиповой, который будет участвовать в фестивале национальной драматургии.

Сейчас театр на гастролях

по области. За лето он побывает в 23 районах. В гастрольном репертуаре спектакли «Наследство Бахромского» в Ижевске, а с 10 июня — его гастроли по области, он повезет три спектакля:

«Курочка Ряба», «Лапоток», «Самый большой друг», «Сказка про Емеля».

Завершает свой сотый сезо-

н

драматический театр им. С. М. Кирова. С 17 июня артисты с двумя спектаклями: «Вожак», «Энергичные люди», «Ход конем».

После этих гастролей — подготовка театра к выступлению в гор. Москве.

Нынче театры с особой

тицательностью готовятся к сельским гастролям. Это относится и к выбору репертуара, и к оформлению спектаклей. Более широкой и разнообразной будет шефская работа театров в районах.

Многое в успехе сельских гастролей зависит от помощи театрам в районах со стороны партийных, советских и комсомольских организаций. Мы надеемся, что такая помощь нынче будет более значительной.

По возвращении из Свердловска начнутся большие гастроли театра по области. Театр повезет три спектакля: «Игра мотыльков», «Красная Шапочка», «Не все коту масленица».

Районным отделам культуры дано указание обеспечить хорошую организацию

гастролей и создать условия для работы артистов.

7 июня — открытие летнего гастрольного сезона в гор. Кирове. Его откроет Пермский академический театр оперы и балета им. П. И. Чайковского. В репертуаре есть произведения, никогда не шедшие на кировской сцене.

В июле к нам приезжает Горьковский академический театр драмы им. А. М. Горького.

А в августе его сменит Омский театр музыкальной комедии.